
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ 

 ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 

26 червня 2025року Судилків                 № 116 

 

Про  роботу  спеціаліста  ІІ категорії  з  питань  

культури   відділу   освіти,  культури, молоді, 

спорту та туризму  Судилківської сільської ради 

 

 

            З метою організованої діяльності закладів культури  громади , виконавчий комітет 

сільської ради  

 

В И Р І Ш И В 

 

1.Взяти до відома  інформацію про  роботу спеціаліста ІІ категорії з питань культури 

відділу освіти, культури, молоді, спорту та туризму Судилківської сільської ради 

(додається).  
2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника сільського голови 

з питань виконавчих органів ради Валентину МАЗУР. 

 

 

 Сільський голова                                                                                                  Тетяна КОТИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                          Додаток  

                                                                      до рішення виконавчого  

                                                                                         комітету від 26.06.2025 року № 116 

 

 

Звіт 

про роботу спеціаліста ІІ категорії з питань культури відділу освіти, культури, 

молоді, спорту та туризму Судилківської сільської ради 

 

Станом на 01.06.2025 року на території Судилківської сільської ради  функціонує 

19 закладів культури клубного типу: 6 будинків культури, 13 сільських клубів.  

В клубних закладах громади працює 35 працівників, 20 з яких забезпечують 

культурно-освітню діяльність. З них працює на повну ставку оплати праці - 9 осіб, на 0,75 

– 7, на 0,5 – 4. Інші 15 – прибиральники службових приміщень і кочегари Судилківського 

сільського будинку культури, які працюють: 8 – на повну ставку,  7 - на 0.5 

На базі клубних закладів  діє 110 клубних формувань, 63 з яких – дитячі. Учасники 

клубних формувань – 818 особи. 

Протягом 2024 року було проведено 1290 культурно-масових заходів, які відвідало 

33767 осіб. Більшість з них висвітлювались на сайтах. 

В обласних оглядах-конкурсах  нагороджені: 

- Судилківська територіальна громада дипломом за участь в обласному 

багатожанровому фестивалі-конкурсі закладів культури територіальних громад 

Хмельницької області «СВІТ» свобода, воля і талант. 

- Хролинський сільський будинок культури (директор Наталія Кошкіна), грамотою 

Хмельницького обласного науково-методичного центру культури і мистецтв за І місце у 

обласному конкурсі на кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, групу та блог (у соціальній 

мережі) клубного закладу 2024. 

-   Вокальний ансамбль «Гомін» Судилківського сільського будинку 

культури (керівник Тетяна Максимчук), дипломом Хмельницького обласного науково-

методичного центру культури і мистецтв за І місце в обласному   огляді-конкурсі 

аматорських вокальних ансамблів «Наш Подільський пісенний краю». 

-  Фіналістами ІІІ туру культурно – мистецького проекту «Шевченко 4.5.0.», 

присвяченому  210-річниці народження Т. Г. Шевченка стали і нагороджені дипломами:  

- у номінації «декоративно-прикладне мистецтво» - Румак Валентина, 

майстер народної творчості Серединецького сільського будинку культури; 

- у номінації  «художнє читання» - Ребекевша Наталія, читач 

Судилківського сільського будинку культури та Філінюк Ніла, читач Жолудецького 

сільського клубу; 

- у номінації   «вокально-хорове мистецтво» - вокальний квартет 

«Обрій»Судилківського сільського будинку культури (керівник Максимчук Тетяна) та 

вокальний ансамбль «Вербиченька» Красносілського сільського клубу (керівник 

Олександра Сухоцька); 

- у номінації    «мистецька спадщина Шевченка в інноваціях» 

Кошкіна Наталія, Хролинський сільський будинок культури. 

- Вокальний ансамбль «Гомін» Судилківського сільського будинку 

культури (керівник Тетяна Максимчук), дипломом Хмельницького обласного науково-

методичного центру культури і мистецтв за ІІ місце в обласному патріотичному  

фестивалі-конкурсі «Мистецька варта» у номінації «Вокальне мистецтво». 

- Фольклорний дует «Поляночка» Полянського сільського будинку  

культури (керівник Людмила Мурга) дипломом Хмельницького обласного науково-

методичного центру культури і мистецтв за І місце в обласному патріотичному фестивалі-

конкурсі «Мистецька варта» у номінації «Вокальне мистецтво». 

 



- Хролинський сільський будинок культури (директор Наталія Кошкіна), 
дипломом  Хмельницького обласного науково-методичного центру культури і мистецтв за 

ІІ місце у обласному конкурсі на кращий онлайн-захід серед клубних закладів 

територіальних громад.  

 - Полянський сільський будинок культури (директор Козак І. В., керівник художній 

Мурга Л. О.)  подякою Хмельницького обласного науково-методичного центру культури і 

мистецтв за участь у обласному конкурсі на кращий онлайн-захід серед клубних закладів 

територіальних громад. 

- Козак Іван Васильович, директор Полянського сільського будинку культури, автор  

слів і музики за пісню «Непереможна Україна» дипломом І ступеня у  відкритому, 

благодійному обласному фестивалі-конкурсі авторської пісні «Славень».  

- У творчому проєкті пам’яті Володимира Івасюка «Івасюк з нами» 

подякою Хмельницького обласного науково-методичного центру культури і мистецтв за 

перемогу: 

• Вокальний ансамбль "Гомін", тріо «Струни серця», квартет "Оберіг" 

Судилківського СБК, керівник Максимчук Тетяна;  

• Дует "Поляночка" Полянського СБК, керівник Мурга Людмила; 

• Тончук Наталія, солістка Полянського СБК;  

• Гурт "LIVE BAND" Городищенського СБК, керівник Павло Пасинюк; 

• Павло Пасинюк, соліст Городищенського СБК. 

- Хролинський сільський будинок культури приймав участь у  проекті 

«Шануємо наше. Історія українців у світлинах» організований ХОНМЦКіМ. 

Аматорський вокальний ансамбль «Гомін» Судилківського сільського будинку 

культури  здобув звання «народний». 

За ініціативи директора Полянського сільського будинку культури своїми силами 

здійснюється  оформлення інформаційно-туристичного майданчика перед будинком 

культури, який включає в себе інформаційний стенд, зону відпочинку, туристичну 

навігацію та історичний пам‘ятний знак про село Поляна (Нічпали). 

Також ним був організований багатосерійний проєкт «Експедицій вихідного дня з 

сільським вчителем» цікавими місцями Регіонального ландшафтного парку Мальованка та 

навколишніми селами.    Всі експедиції   були відзняті на відео, та змонтовані у невеличкі 

відеоролики. Вони стали популярними,  місцеві жителі з нетерпінням чекали виходу 

наступної серії. На сторінках фейсбуку  та ютубу  відео подивилися  десятки тисяч 

глядачів. Було багато відгуків та коментарів, а  місцева газета написала статтю про цю 

експедицію. 

На базі цих відео Полянський будинок культури взяв участь в обласному конкурсі 

онлайн заходів, та посів  друге місце. 

Всі працівники культури активно долучились до проєкту «Гастрономічна історія 

Поділля: від родинних рецептів – до мови архівних документів» надавши матеріали про 

традиційні страви кожного села громади. Приготування та рецепти страв викладено на  

ЮТУБі, створено загальне відео і розповсюджено в соціальних мережах. 

Зараз розпочався проєкт «Історія сіл Судилківської ТГ», розпочався він з с. Поляна. 

Працівники культури Судилківської сільської ради організували тур благодійних 

концертів під назвою «Сила роду», на яких збирались кошти на підтримку Збройних Сил 

України. Концерти пройшли  у всіх населених  пунктах громади.  Також неодноразово 

виступали на ринку м. Шепетівка. 

Загальна сума зібраних коштів працівниками культури з усіх благодійних 

концертів 225540 гривень. Зібрані кошти були спрямовані на  важливі потреби ЗСУ. 

Цього року виділено 40 тис. грн. на будівельні та господарчі товари. До  Дня 

пам’яті та перемоги всі пам’ятники були приведені у належний стан. Також щось вдалось 

виділити на частковий ремонт приміщень закладів культури. 

Перезаряджено вогнегасники на всі заклади культури (14 тис. грн.). 



Для забезпечення належних умов закладів культури  громади потрібні великі 

кошти на поповнення застарілої  матеріально-технічної бази, ремонт, заміну вікон та 

дверей, тощо. 

Діючі  12 бібліотек (центральна бібліотека і 11 бібліотек-філій) спрямовують свою 

роботу на популяризацію української книги, адже  книга має здатність заспокоювати, 

відволікати від тривоги і страшної реальності. 

У бібліотеках працює 13 спеціалістів, з них на повну ставку – 1, на 0,85 – 3, на 0,75 

- 4 на 0,5 – 5 та 2 прибиральники (1 з них на фронті) -  на 0,5 ставки.  

Бібліотечний фонд на 1 січня 2025 року становив 65068 примірників. У поточному 

році було отримано книги за Державною програмою 108 примірників. І все тільки у 

центральну бібліотеку. Це дуже мало, З бюджету сільської ради кошти на придбання книг 

не виділялись з 2019 року. Списання бібліотечного фонду перевищує надходження. 

минулого  року списано 5341 примірників, а надійшло 256. Очищується фонд згідно 

«Методичних порад від Національної бібліотеки України», враховуючи 

пропагандистський характер книги та список видавництв, що потрапили під заборону. 

На даному етапі роботи бібліотекарів головним із напрямків є збір інформації про 

загиблих Героїв нашої громади для подальшого випуску брошур, а можливо і книги. 

Також важливим питанням є оцифровування всіх наявних матеріалів. 

Бібліотеки лишаються безкоштовним громадським простором, де не лише читають,  

але й  через Інтернет  можна  користуватись  інформацією для вирішення побутових 

питань. В даний час неможливо уявити життя без комп’ютеризації та інтернетизації. 

Молодь уже переконалась: хто не володіє комп’ютером, не вміє «ходити» по Інтернету, 

той зупинився у своєму розвитку у вчорашньому дні і не має перспективи повної 

самореалізації в майбутньому. На жаль 6 бібліотек досі без комп’ютерів та принтерів 

(Білокриниччя, Лозично, В.Медведівка, Поляна, Пашуки, Новичі).  

Для бібліотек важливо і надалі в складних умовах сьогодення залишатися 

важливою складовою частиною інформаційної структури суспільства і бути справжніми 

центрами життя і розвитку громад. Для цього необхідна нова література, комп’ютерна 

техніка, сучасне оформлення, меблі та теплі приміщення. 

Проблемним лишається питання щодо пам’яток. На території громади  знаходиться  

і утримуються в належному стані 65 об’єктів культурної спадщини:  5 пам’яток археології 

(з них Городищенське давньоруське городище, кургани сіл Білокриниччя, Новичі,  

Траулин, Хролин), 5 пам’ятників  архітектури (комплекс споруд Кармелітського 

монастиря (костел, келії, брама з огорожею), приміщення готелю  с. Городище, 

Миколаївська церква на території монастиря, Миколаївська церква дерев’яна с. Городище, 

Михайлівська церква дерев’яна с. Поляна), 55 історичних пам’ятників та пам’ятних 

знаків). 

Аналіз стану пам’яток культурної спадщини на території громади показав, що в 

основному вони знаходяться у задовільному стані, в переважній більшості пам’ятники та 

пам’ятні знаки виконані з стійких матеріалів, постійно ремонтуються, в належному стані 

утримується навколишня територія. Але є пам’ятники, які вже руйнуються (постаменти 

солдатів с. Поляна, с. Хролин, с. Судилків). 

Згідно законодавства необхідно виготовити облікову документацію на пам’ятки 

культурної спадщини. У процесі виготовлення документація на курган с. Хролин за 

рахунок обласного бюджету. Наразі документи знаходяться у Міністерстві культури на 

підписані. У нас лише проєкт.   

На виконання Закону України від 23 березня 2023 року «Про засудження та 

заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» 

рішенням сесії сільської ради ще від 19 жовтня 2023 року вирішено демонтувати елементи 

з публічного простору. що символізують російську імперську політику з пам’ятників та 

пам’ятних знаків, що розташовані на території громади. Певна робота в цьому напрямку 

зроблена працівниками культури, тобто те, що вони могли зробити.  

 



Були виділені кошти у сумі 50 тис. грн. на декомунізацію пам’яток. Приведені у 

відповідність пам’ятки с. Судилків і частково с. Білокриниччя.  

Зібрано списки воїнів, які загинули в роки Другої світової війни і поховані у 

братських могилах на території громади. 

  

Судилківська громада з великими культурними можливостями. Навіть під час 

війни працівники культури роблять все можливе, що від них залежить, щоб забезпечити  

відпочинок для відвідувачів. 

 

 

 
Спеціаліст ІІ категорії відділу освіти,  

культури, молоді, спорту та туризму                                               Валентина ГАЛІМСЬКА 


